



昨日,爱达·魔都号成功注水起浮。

首艘国产大型邮轮即将出坞 乘客舱室 2125间,最多可容纳乘客 5246人

有这么一座“海上之城”,有24层楼高,2125间客房,可载乘客5246人,总吨位13.55万吨。在超过4万平方米(将近6个标准足球场)的公共区域配置了多个餐厅、剧院、水上乐园、健身房、篮球场等丰富多样的休闲娱乐设施。还有海上最大的免税店,可以边看边买,享有5G信号覆盖。这就是我国首艘国产大型邮轮——“爱达·魔都”号。它填补了国产大型邮轮空白,实现国产大型邮轮领域零的突破。

昨日凌晨2时,爱达·魔都号开始注水起浮,即将开始出坞前最后的试验准备工作,预计6月6日正式出坞。

乘客舱室 2125间
最多可容纳乘客 5246人

我国首艘国产大型邮轮总长323.6米,型宽37.2米,全船零件数有2500万个,共有2826间舱室。其中,乘客舱室2125间,船员舱室701间,总计面积约34600平方米,最多可容纳乘客5246人。高达16层的上层建筑生活区,拥有剧院、特色餐馆、购物广场、艺术走廊和水上乐园等丰富的休闲设施,被誉为移动的“海上现代化城市”。

大型邮轮作为现代工业和现代城市建设综合化和集约化的巨系统工程,代表着一个国家装备制造能力和综合科技水平。因设计建造难度极高,与

大型液化天然气运输船、航空母舰一起,被誉为造船工业“皇冠上的三颗明珠”,它考验的不仅是造船技术和工艺,还有管理模式和相关产业的配套。

建三年
已形成一系列科技创新成果

我国首艘国产大型邮轮于2019年在外高桥造船厂正式开工,三年多时间里,邮轮项目团队先后攻克了重量控制、减振降噪和安全返港等贯穿邮轮全生命周期的三大核心技术,已形成了一系列科技创新成果。

邮轮想要离开船坞,第一工作就是要能浮在水面上,也就是我们所说的起浮,对于这个庞然大物而言,起浮要怎么做?

中国船舶外高桥造船部副部长韦圣圣介绍,首先我们要在加水的过程中进行几次安全检查,确保我们所有的外包包括焊缝都没有漏水的情况产生。第二个,我们这个船非常大,需要平浮,首倾尾倾不能超过一定的限制值。

整个起浮大约需要6—8个小时,但由于邮轮体型较大,通过肉眼很难观测到细微的位置变化。所以在起浮过程中,在船体上安装了很多传感器,这样一来就能够实时监测到整船起浮的姿态。

(据央视新闻客户端)

5月楼市延续降温 百城房价止涨转跌

5月份,中国楼市延续降温态势。中指研究院1日发布的数据显示,5月份,百城新房价格环比止涨转跌,二手房价跌幅扩大。

中指数据显示,2023年5月,中国100个城市新建住宅平均价格为每平方米16180元(人民币,下同),环比止涨转跌,跌幅为0.01%。二手住宅均价为每平方米15786元,环比下跌0.25%,跌幅较4月扩大0.11个百分点。

中指研究院分析师郭昕昱在当日举办的月度房地产市场形势分析会上指出,前期积压需求释放完成后,5月房地产市场活跃度延续回落态势。5月房企推盘积极性有所降低,重点城市新房成交规模环比持续下降,市场恢复节奏有所放缓。据该机构初步统计,2023年5月,重点100城新建商品住宅成交面积环比小幅下降,同比保持增长,购房者观望情绪加重。

展望后市,6月作为房企年中冲刺业绩的关键节点,若支持政策能够进一步落地,向市场传递信心,在房企大力推盘和促销之下,6月房地产销售有望迎来好转。

(据中新社)

乌海军总司令称 已摧毁俄18艘舰艇

综合乌克兰独立新闻社、“RBC.UA”新闻网5月31日报道,乌克兰海军总司令阿列克谢·内兹帕帕接受媒体采访时称,自俄罗斯“入侵”乌克兰以来,乌军共摧毁了18艘俄方舰艇。

据“RBC.UA”新闻网报道,内兹帕帕在采访中称,“综合所有汇报的信息,我看到(乌克兰)防卫部队摧毁了(俄方)18艘舰艇,这里指的不仅是被海军摧毁的舰艇,还有被乌陆军及其他部队摧毁的舰艇”。他还称,这18艘舰艇中,有一艘大型登陆舰在别尔江斯克附近海域被乌军击沉。

另据俄新社、卫星通讯社等多家俄媒5月31日报道,俄罗斯国防部当天称,俄军5月29日使用高精度武器对敖德萨港一军舰停靠区实施打击,摧毁了乌克兰海军最后一艘战船,具体为“尤里·奥列菲连科”号舰艇。

(据环球网)

科索沃冲突加剧 北约增派700名维和人员

据美国雅虎新闻网5月31日报道,因不满科索沃当局不顾各方劝阻以致当地冲突加剧,美国宣布取消科索沃参加一项多国联合军演的资格。同时,为控制局势,北约30日已决定增派700名维和部队至科索沃。

当地时间5月29日,科索沃当局强行在塞族人聚居的兹韦什市指派阿尔巴尼亚裔市长,引爆塞族民众抗议,并与警方发生冲突,造成至少30名北约士兵和52名塞族抗议者受伤。30日下午4时许,抗议者纷纷散去,但扬言隔天会再来。据法新社31日报道,当天科索沃北部局势依然紧张,数百名塞族抗议者再次聚集在市政厅外,他们准备了一面长达200多米的巨大塞尔维亚国旗,从市政厅一直延伸至兹韦什市中心。由金属挡板和铁丝网围起的市政厅同时也被北约“科索沃和平实施部队”(KFOR)包围住。

(据环球时报)

北京药品反垄断首案公布 “紫竹医药”被罚1200余万元

北京紫竹医药经营有限公司因实施垄断协议被罚1264.36万元。记者从北京市市场监管局了解到,被限定最低价格垄断的涉案商品为紧急避孕药“金毓婷”和“毓婷”。这一案件是本市药品领域反垄断执法首案。

北京市市场监管局公布的行政处罚决定书显示,2015年至2021年期间,“紫竹医药”与交易相对人在全国范围内达成并实施了“固定向第三人转售商品的价格”和“限定向第三人转售商品的最低价格”的垄断协议,排除、限制了市场竞争,损害了消费者利益和社会公共利益。经查,“紫竹医药”固定转售价格和限定最低价格的药品为金毓婷(左炔诺孕酮片1.5mg)和毓婷(左炔诺孕酮片0.75mg*2),均为口服紧急避孕药,主要应用于女性紧急避孕,即在无防护措施或其他避孕方法偶然失误时使用。

“紫竹医药”设OTC事业部,负责制定涉案商品的价格政策,价格政策由总经理审批后执行。“紫竹医药”商务部负责经销商的渠道管理,将价格销售政

策传达给经销商。通过覆盖全国的渠道管理团队,将涉案商品的价格政策传达给所有经销商执行。

紧急避孕药市场需求相对稳定,且作为即需即用药物,药品的易得性和长期品牌声誉对消费者选择起着至关重要的作用。当事人固定转售价格和限定最低价格行为致使经销商之间价格趋同,阻碍了市场价格机制正常发挥作用,排除、限制了经销商之间的价格竞争,损害了消费者从市场竞争中获利的机会,损害了消费者利益和社会公共利益。

行政处罚决定书显示,“紫竹医药”与交易相对人达成并实施固定转售价格、限定最低价格垄断协议的行为,违反了原《中华人民共和国反垄断法》的相关规定。5月24日,北京市市场监管局依法对北京紫竹医药经营有限公司达成并实施“固定、限定经销商销售金毓婷和毓婷价格”的垄断协议行为作出行政处罚。除责令停止违法行为之外,并处以其2020年度中国境内销售额2%的罚款,共计1264.36万元人民币。

(据北京日报客户端)

公益广告

人人讲安全 个个会应急

株洲晚报 宣



安全伴你行 我们在行动



设计/王玺